

Broj: 02 – 45 – 1411/24
Sarajevo, 15.04.2024. godine

PARLAMENT FEDERACIJE
BOSNE I HERCEGOVINE
DOM NARODA

N/r gdn. Izmir Hadžić, tajnik

Bosna i Hercegovina
Federacija Bosne i Hercegovine
PARLAMENT FEDERACIJE
SARAJEVO

Primljeno:			
Org. Jod.	Broj	Priloga	Vrijednost
05/2	-02-	147	124

PREDMET: Odgovor, dostavlja se
VEZA: Vaš akt broj: 05/2-02-147/24 od 02.04.2024. godine

U svezi sa aktom, broj i datum veze, kojim ste Federalnom ministarstvu pravde na odgovor uputili izaslaničko pitanje izaslanice Miomirka Melank, postavljeno na 7. sjednici Doma naroda Parlamenta Federacije BiH održanoj dana 25.03.2024. godine koje se odnosi na rad radnih skupina zaduženih za pripremu izmjena i dopuna Kaznenog zakona Federacije Bosne i Hercegovine, kao i drugih propisa koji tretiraju problematiku nasilja u obitelji, Zakona o sukobu interesa, Zakona o zaštiti zviždača, kao i Zakona o istospolnim zajednicama, obavještavamo Vas o sljedećem:

Radne skupine zadužene za pripremu predmetnih propisa održavaju redovite radne sastanke, pri čemu su trenutne aktivnosti usmjerene na pripremu Nacrta zakona o zaštiti od nasilja u obitelji i nasilja prema ženama, koji je utemeljen na Nacrtu zakona o zaštiti od nasilja u obitelji koji je u prvom čitanju usvojen u oba doma Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine, za drugo čitanje, kao i pripremu Nacrta zakona o izmjenama i dopunama Kaznenog zakona Federacije Bosne i Hercegovine, također za drugo čitanje. Rad radnih skupina podržan je od strane UN Women na način da su istima stavljene na raspolaganje ekspertna pomoć i podrška kako bi nacrti bili usklađeni sa preporukama Skupine eksperata za djelovanje protiv nasilja nad ženama i nasilja u obitelji (GREVIO). Sukladno Programu rada Federalnog ministarstva pravde za 2024. godinu, finaliziranje oba nacrti planirano je za II. kvartal tekuće godine, nakon čega će biti upućeni Vladi Federacije Bosne i Hercegovine na razmatranje.

U pogledu antikorupcijskih zakona o kojima je također riječ u izaslaničkom pitanju, obavještavamo Vas da je Programom rada Federalnog ministarstva pravde za 2024. godinu planirana priprema Prednacrti zakona o sukobu interesa, te Prednacrti zakona o zaštiti prijavitelja nepravilnosti u Federaciji Bosne i Hercegovine zaključno sa II. kvartalom tekuće godine.